



Előterjesztés

115/2023. (VI.28.) számú előterjesztés

Budakalász Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. június 28-i rendes ülésére

Tárgy:	Javaslat a 2023.évi sport támogatási szerződések kapcsán közüzemi díjak elszámolhatóságára
Előterjesztő:	dr. Göbl Richárd polgármester
Készítette:	Nád Lilla Pályázati és Beszerzési csoport, csoportvezető
Egyeztetve:	dr. Deák Ferenc Jegyző Sport munkacsoport TSZHB
Ellenőrizte:	dr. Papp Judit aljegyző
Tárgyalja:	Pénzügyi és Gazdasági Bizottság Társadalmi Szolidaritás és Humán Ügyek Bizottság

Az előterjesztést **nyílt** ülésen kell tárgyalni.
A határozati javaslat elfogadásához **egyszerű** szavazattöbbség szükséges.

ELŐTERJESZTÉS

Tárgy: Javaslat a 2023.évi sport támogatási szerződések kapcsán közüzemi díjak elszámolhatóságára

Tisztelt Képviselő testület!

Budakalász Város Önkormányzata Képviselő-testületének 100/2023.(V.31.) sz. Kt. határozata döntött a sportpályázatok eredményének megállapításáról. A határozat a megítélt támogatási összegek mellett az elszámolható költségkategóriákat is megjelölte, ezek között nem szerepeltek a közüzemi díjak.

A Budakalászi Munkás Sportegyesület az eredményhirdetést követően kérvényezte, hogy a megemelkedett energiaárakra való tekintettel kerüljön felülvizsgálatra a közüzemi díjak elszámolhatósága.

A „Sportegyesületek működésének elősegítése, a sportolni vágyók – különös tekintettel az utánpótlás-kórúak – rendszeres sporttevékenységének támogatása és a tevékenységi feltételek javítása” című pályázati felhívás e tárgyban az alábbi kitélt tartalmazta: „A közüzemi díjakra igényelt támogatási összeg nem haladhatja meg a mindösszesen igényelt támogatási összeg 20%-át.”

A TSZHB sportügyekkel foglalkozó tagjai megvizsgálták a kérést, melyet az alábbi feltételekkel tud támogatni:

- A támogatásban részesített sportegyesületek, akik a pályázathoz benyújtott költségtervükben közüzemi díjakra is igényeltek támogatást, a megítélt támogatási összeg 20%-áig jogosultak közüzemi díjakat elszámolni.

A fenti kiegészítéshez a támogatási szerződések módosítása nem szükséges, a támogatásban részesülő sportegyesületeknek elegendő a támogatás felhasználás elszámolásakor benyújtani a módosított költségtervet.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására és a döntés meghozatalára.

Határozati javaslat

Budakalász Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a 2023. évben sporttámogatásban részesült Sportegyesületek, akik a pályázathoz benyújtott költségtervükben közüzemi díjakra is igényeltek támogatást, a megítélt támogatási összeg 20%-áig jogosultak közüzemi díjakat elszámolni. A Sportegyesületeknek a támogatás felhasználás elszámolásakor szükséges benyújtani a módosított költségtervet.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

Budakalász, 2023. június 21.

dr. Göbl Richárd
polgármester